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Poročilo o napredku – samoevalvacija za 
študijsko leto 2023/2024 
UVOD 
Fakulteta za organizacijske študije v Novem mestu na letni ravni pripravlja Samovevalvacijsko poročilo 
(SEP), ki je bilo do tega leta rezultat dela Skupine za pripravo samoevalvacijske poročila v sodelovanju s 
Komisijo za kakovost. V letu 2025 smo na FOŠ pristopili k preglednejšemu pregledu ukrepov in s tem 
napredku delovanja fakultete, na podlagi sprejetih ukrepov iz SEP poročil za pretekla leta in drugih poročil 
fakultete. Komisija za kakovost redno spremlja izvajanje ukrepov na podlagi obrazca OBR-037-Program 
ukrepov. Obrazec OBR-037 je nastal kot posledica beleženja ukrepov iz posameznih poročil, 
samoevalvacij, študentskih tribun ipd., z namenom, da so vsi ukrepi zbrani na enem mestu in tako bolj 
pregledni in sledljivi. V obrazcu OBR-037 so torej zbrani ukrepi iz drugih poročil, določeni so roki za izvedbo 
ukrepa in imenovani nosilci realizacije ukrepov. Dostop do OBR-037 je omogočen preko spletnega referata 
FOŠ, s čimer je zagotovljen dostop in vpogled vsem notranjim deležnikom fakultete. Za študijsko leto 
2023/2024 je Komisija za kakovost na podlagi pregleda realizacije ukrepov ter izvedenih intervjujih pripravila 
Poročilo o napredku, v katerem so pregledno opisane izvedene dejavnosti po programu vseh ukrepov na 
fakulteti v študijskem letu 2023/2024. Poglobljeno samoevalvacijsko poročilo v obliki podrobnega pregleda 
pa bo Skupina za pripravo samoevalvacijskega poročila pripravila ponovno v študijskem letu 2026/2027 za 
pretekla 3 leta. 
 
Pri pripravi Poročila o napredku 2023/2024 je Komisija za kakovost sledila pregledu realizacije ukrepov, ki 
so bili sprejeti v poročilih o anketiranju diplomantov, študentov, zaposlovalcev, študentski tribuni, zunanjih 
presojah, samoevalvacijskem poročilu in drugih razpoložljivih dokumentih. Izvedeni so bili tudi intervjuji s 
študenti, učitelji, zaposlenimi, zaposlovalci in drugimi predstavniki zunanjega okolja, preko katerih je 
Komisija za kakovost pridobila dodaten vpogled na učinke izvedenih ukrepov. Komisija za kakovost je 
pripravila osnutek Poročila o napredku, ki je bilo posredovano vsem deležnikom v vpogled, skupaj z 
animacijo za podajanje pripomb, predlogov in sprememb poročila. KK je upoštevala predloge, pripravila 
končno verzijo, jo potrdila in posredovala Senatu FOŠ v obravnavo. Senat FOŠ je Poročilo obravnaval in 
potrdil v juniju 2024. Poročilo o napredku je oblikovano na podlagi Meril za akreditacijo in zunanjo evalvacijo 
visokošolskih zavodov in študijskih programov. 
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1. DELOVANJE VISOKOŠOLSKEGA ZAVODA 
1.1  Visokošolski  zavod uspešno uresničuje  poslanstvo v slovenskem in 

mednarodnem visokošolskem prostoru.  Z doseganjem organizacijskih in 
izvedbenih cil jev zagotavlja  kakovostno visokošolsko dejavnost in njen 
razvoj .  

Fakulteta je nadaljevala posodabljanje strateških dokumentov - Strateški načrt za novo drseče 
obdobje 2024-2028 in Poslovnik sistema vodenja. V preteklem letu je bila sprejeta nova verzija 
Poslovnika sistema vodenja (verzija 15), ki posodablja procese delovanja fakultete. Pri pripravi 
Strateškega načrta za drseče obdobje 2024-2028 je bilo ugotovljeno, da je strateški načrt usklajen s 
poslanstvom fakultete, ki se glasi:  
 

Razvijamo ustvarjalne potenciale posameznikov in organizacijske znanosti ter prispevamo k 
nenehnemu izboljševanju kakovosti življenja. 

 
Komisija za znanstveno in raziskovalno delo je pripravila akcijski načrt za izvajanje ZRD, ki je postavila 
temelje za doseganje trajnosti doktorskega študija. 
Iz letnega poročila je razvidno, da FOŠ povečuje število vpisanih študentov, skladno s strateškimi cilji 
(trenutno 244 vpisanih), kar kaže na usklajenost strateškega načrtovanja z dejanskim izvajanjem  
dejavnosti na fakulteti. 
Iz pregleda realizacije kazalnikov v SN je bilo ugotovljeno, da so le ti v večjem delu doseženi, z nekaj 
odstopanji (na področju mednarodnega delovanja, družbeno odgovornega ravnanja in znanstveno-
raziskovalne in razvojne odličnosti), kar kaže na usklajenost strateškega načrtovanja z dejanskim 
delovanjem in razvojem visokošolske dejavnosti. Tudi v prihodnje bo potrebno skrbno spremljati 
uresničevanje strateških ciljev in uskladiti morebitne odklone.  

 
1.2  Notranja organiziranost visokošolskega zavoda zagotavlja  sodelovanje 

visokošolskih učitel jev in sodelavcev,  znanstvenih delavcev in 
nepedagoških delavcev, študentov in drugih deležnikov pri  upravljanju in 
razvi janju dejavnosti  visokošolskega zavoda.  

Sodelovanje različnih deležnikov pri upravljanju in razvijanju dejavnosti fakultete se je še naprej 
razvijalo in povečevalo. Z delom je pričel tudi nov organ fakultete, Strateški svet, ki je imel v mesecu 
oktobru 2024 svojo prvo sejo. Strateški svet je posvetovalni organ dekana in je sestavljen iz 
predstavnikov prodekanov, upravnega odbora, alumni kluba, študentskega sveta in predstavnikov 
gospodarstva/negospodarstva. Vključevanje deležnikov se je spodbujalo tudi z vzpostavitvijo posebne 
spletne rubrike »Vaši predlogi – naš odziv«, ki sistematično obvešča deležnike o uresničevanju njihovih 
predlogov. Skrb za večjo vključenost študentov se je uresničevala tudi z rednimi sejami Študentskega 
sveta, ki jih je bilo v študijskem letu 2023/2024 skupaj 10 in na katerih so člani obravnavali in razpravljali 
o vsebinskih zadevah, vezanih na upravljanje in razvijanje dejavnosti FOŠ.  V Poslovniku sistema 
vodenja je bil določen spremenjen pristop priprave samoevalvacijskega poročila, in sicer, da ga pripravi 
skupina za pripravo samoevalvacijskega poročila, ki je sestavljena iz vseh deležnikov fakultete. Na 
podlagi rasti fakultete in razvejanosti procesov ter ambicioznih strateških ciljev so bili na 09/2024 seji 
Senata imenovani štirje prodekani, ki bodo vsebinsko in aktivno skrbeli za svoje področje in njihov 
razvoj. 
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Študentska anketa je pokazala visoko splošno zadovoljstvo s študijem na fakulteti (ocena 4,68), kar je 
mogoče pripisati tudi angažmaju FOŠ pri odprtem obveščanju in vključevanju študentov v svoje delo. 
Tudi rezultati diplomantov kažejo, da bi vsi anketirani diplomanti po enem letu od diplomiranja ponovno 
izbrali isti študijski program (po treh letih je bilo takih 90 % študentov), kar kaže na prepoznavnost 
strateških odločitev na zadovoljstvo deležnikov. 
Ustanovitev Strateškega sveta in uvedba povratnih informacij utrjujeta sodelovanje fakultete s širšim 
okoljem. Izziv ostaja še večja želena vključenost študentov pri strateških razpravah, potrebno bo še 
naprej vzdrževati in poglabljati kulturo povratnih informacij med organi fakultete. 

 
1.3  Visokošolski  zavod izkazuje kakovostno znanstveno,  strokovno,  

raziskovalno oziroma umetniško dejavnost in z  njo povezane pomembne 
dosežke na področjih in disciplinah,  na katerih jo izvaja.  

FOŠ je nadaljevala z aktivnostmi za krepitev raziskovalnega dela. Komisija za znanstveno-raziskovalno 
delo je oblikovala akcijski načrt za uresničevanje Strategije ZRD, kar je bilo izvedeno v skladu s 
sprejetim ukrepom po zadnji samoevalvaciji. Akcijski načrt opredeljuje nosilce, roke in kazalnike za 
doseganje raziskovalne kakovosti, krepitev mednarodnega sodelovanja in zagotavljanja trajnostne 
raziskovalne prakse in s tem trajnosti doktorskega študija. Fakulteta je v v študijskem letu 2023/2024 
pripravila in prijavila več prijav na domače in tuje javne razpise in bila precej uspešna, pri čemer 
izpostavljamo projekt Apollo, po razpisu Interreg Alpine Space, WomenUP po razpisu Erasmus+ ter 
Transform po projektu CERV..   
Razvoj raziskovalnega okolja je bil dodatno podprt z Akademskim razvojnim centrom (ARC), ki 
sodeluje pri vključevanju študentov in učiteljev v raziskovalne projekte.  
Znanstveno dejavnost je fakulteta razvijala z izvedbo letne znanstvene konference Nove paradigme 
organizacijskih teorij, z naslovom Raziskovanje za prihodnost - odličnost, vodenje in trajnost, na kateri 
je svoje prispevke predstavilo 20 avtorjev. Konferenco so organizirali v sodelovanju z drugimi 
visokošolskimi zavodi, s čimer so krepili tudi sodelovanje z drugimi visokošolskimi zavodi v Sloveniji in 
zagotavljali interdisciplinarno povezovanje različnih znanstvenih področij. Na konferenci so aktivno 
sodelovali kot predstavitelji tudi doktorski študentje tako naše kot drugih fakultet, s čimer je bilo 
študentom omogočeno njihovo vključevanje v znanstveno, strokovno in raziskovalno delo.  
Spodbujali so tudi objavljanje naših raziskovalcev, učiteljev in magistrskih in doktorskih študentov v 
strokovnih in znanstvenih revijah. Število točk znanstvene uspešnosti zaposlenih raziskovalcev v letu 
2024 v okviru Inštituta za organizacijske študije je bila 620,76, vseh visokošolskih učiteljev pa 1333,21, 
ki se je v primerjavi z letom 2023 povišala. Raziskovalna dejavnost je tako podprta s strukturo, ki 
spodbuja trajnost doktorskega študija. Vsekakor pa bo potrebno nadaljevati širjenje raziskovalnih 
dosežkov in sistematično vrednotenje doseženih raziskovalnih izidov v prihodnjem obdobju. 

 
1.4  Praktično izobraževanje študentov v  delovnem okolju,  če je del 

izobraževalne dejavnosti,  je  dobro organizirano in se tako tudi izvaja. 
Zagotovljeni  so vir i  za njegovo izvedbo.  

Praktično izobraževanje za študente je na FOŠ sistemsko urejeno v Pravilniku o izvajanju delovne 
prakse (SA-FOŠ-038). Za izvajanje delovne prakse skrbi nosilec delovne prakse, karierni center in 
prodekan za študijske in študentske zadeve.  Vse informacije o študijski obveznosti in obrazci, vezani 
na delovno prakso, so objavljeni v visokošolskem informacijskem sistemu. Študentje so v pretežnem 
deležu že zaposlene osebe, zato je v študijskem letu 2023/2024 prevladovalo priznavanje študijske 
prakse. Le to je potekalo skladno s pravilnikom, predpisanimi obrazci in dodatnim razgovorom z 
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nosilcem delovne prakse. Izziv za fakulteto je pridobiti študente, ki še niso zaposleni in jih spodbuditi k 
opravljanju delovne prakse v partnerskih ali drugih organizacijah. 
 

 
1.5  Visokošolski  zavod spremlja potrebe po znanju in zaposlitvene potrebe v 

okolju. Zagotavlja informacije  o zaposlitvenih možnostih na področjih,  ki  
so primerna kompetencam oziroma učnim izidom diplomantov.  

Fakulteta je aktivno širila sodelovanje z delodajalci in diplomanti. Člani Alumni kluba so se udeleževali 
fakultetnih dogodkov (Študentijada, Študentski kolokviji, Slavnostna akademija, fokusne skupine, 
znanstvena konferenca NPOT, sodelovanje pri projektnih dogodkih, promocijski dejavnosti..), kar je 
pripomoglo k boljšemu vključevanju diplomantov. Prav tako je s svojim delovanjem pričel Strateški 
svet, ki ga sestavljajo predstavnik diplomantov, predstavnik študentov in 5 predstavnikov delodajalcev, 
kar predstavlja pomemben korak pri ugotavljanju skupnih točk sodelovanja in usklajevanju potreb 
gospodarstva s kompetencami, ki jih razvija fakulteta. Karierni center je posodobil ankete za 
delodajalce in nadaljuje z anketiranjem diplomantov in zaposlovalcev, predvsem glede pridobljenih in 
pričakovanih in potrebnih dodatnih kompetenc. 

Vzpostavitev kariernega centra kot nove organizacijske enote je formalizirana v sistemizaciji delovnih 
mest, center pa je proaktivno pristopil k izvajanju aktivnosti za podporo študentom in diplomantom. 
Izvedena so bila neformalna srečanja z delodajalci, na katerih so bile pridobljene povratne informacije 
o aktualnih potrebah trga dela, pričakovanjih glede kompetenc diplomantov ter priložnostih za 
izboljšave študijskih programov, na podlagi česar so bile pripravljene tudi spremembe oziroma 
posodobitve študijskih programov. V prihodnje se načrtujejo redna srečanja z delodajalci, ter izvedba 
ankete zaposlovalcev diplomantov (v študijskem letu 2024/2025), kar bo omogočalo kontinuirano 
pridobivanje povratnih informacij ter krepitev povezave med izobraževalnim procesom in potrebami 
trga dela.  

Rezultati anketiranja diplomantov so zelo spodbudni: 95 % diplomantov je zaposlenih. Ti podatki 
kažejo, da programi ustrezajo pričakovanjem trga dela. 66% anketiranih diplomantov je na podlagi 
pridobljene izobrazbe na FOŠ napredovalo na delovnem mestu, kar kaže na prepoznavanje ustreznosti 
pridobljenih kompetenc s strani delodajalcev. Ta podatek nakazuje, da delodajalci prepoznavajo 
vrednost in relevantnost znanja ter veščin, ki jih študenti pridobijo med študijem na FOŠ. Napredovanje 
diplomantov na delovnem mestu je posledica njihovega uspešnega uporabljanja teh kompetenc v 
praksi, kar je ključno za njihovo kariero in nadaljnji profesionalni razvoj. Kljub temu rezultati ankete 
diplomantov razkrivajo prostor za izboljšavo krepitve povezanosti med člani alumni kluba in fakulteto. 

 
1.6  Notranji  sistem kakovosti  omogoča sklenitev kroga kakovosti  na vseh 

področjih delovanja visokošolskega zavoda.  

V študijskem letu 2024 je bila posebna pozornost namenjena izboljšanju notranjega sistema kakovosti 
in sklenitvi kroga kakovosti. Komisija za kakovost je redno preverjala realizacijo ukrepov v preglednici 
nalog in ukrepov (t.i. OBR-037), kjer so zbrani ukrepi iz vseh poročil, samoevalvacije, študentske tribune 
ipd. in pripravljala poročila za organe, ki so jih le ti obravnavali in o njih razpravljali na svojih sejah. 
Študentski svet se je bolj aktivno vključeval v delovanje fakultete in vsebinsko razpravljal o tematikah, 
predvsem vezanih na študijski proces. Študentje so v večjem številu sodelovali pri samoevalvaciji za 
študijsko leto 2022/2023, na študentski tribuni v juniju 2024 so podali pomembne povratne informacije 
in predloge. Izveden je bil tako ukrep vključitve predstavnikov študentov pri predstavitvah na uvodnem 
dnevu, organizirali so študentski bowling, povezali so se z Alumni klubom in organizirali strokovno 
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ekskurzijo v Splošno bolnišnico Novo mesto, v okviru katere so spodbudili medsebojno spoznavanje in 
druženje tako študentov kot članov Alumni kluba. Predstavniki študentov so sodelovali pri delu organov 
fakultete, Študentski svet je pripravil tudi vsebinski del poročila o anketiranju študentov (posebno 
poglavje v poročilu). Uspešna je bila promocija izbirnega predmeta Projektni praktikum I, saj je bil 
predmet izbran in je tako v okviru predmeta študentka sodelovala pri delu fakultete.  

V pripravo Samoevalvacijskega poročila za preteklo leto so bili vključeni vsi deležniki, ko so kot 
predstavniki deležnikov sodelovali v Skupini za pripravo samoevalvacijskega poročila, hkrati pa je bil 
predlog poročila (pred obravnavo na Komisiji za kakovost) posredovano vsem študentom, 
diplomantom, zaposlovalcem, akademskemu zboru in zaposlenim z namenom, da podajo svoje 
predloge, komentarje in sugestije.  

 

Tudi v letu 2024 je bil poudarek na pridobivanju povratnih informacij s strani študentov. Izvedeno je bilo 
anketiranje študentov o zadovoljstvu s posameznim predmetom in splošno zadovoljstvo s študijem, 
kjer je razvidno večje število vsebinskih komentarjev študentov pod odprtim vprašanjem predlogi in 
pobude, na podlagi česar je zaznana večja vključenost študentov ter pripravljenost za sodelovanje pri 
oblikovanju kakovostnega študijskega procesa. To fakulteti omogoča bolj ciljno usmerjeno načrtovanje 
izboljšav in prilagoditev študijskega okolja dejanskim potrebam študentov. Anketiranje študentov na 
FOŠ ni obvezno, ampak temelji na pristopu prostovoljnosti, s čimer se želi študente spodbuditi k 
aktivnemu sodelovanju, občutku pripadnosti fakulteti ter krepiti njihovo zavest o pomenu 
konstruktivnega podajanja povratnih informacij kot pomembnega elementa za izboljševanje kakovosti 
pedagoškega procesa in študijskega okolja. Ta pristop je skladen tudi s cilji Bolonjskega procesa in 
smernicami ESG, ki visokošolskim institucijam nalagajo obveznost vzpostavitve sistemov za zbiranje 
povratnih informacij študentov, pri čemer pa sodelovanje študentov v teh mehanizmih ostaja 
prostovoljno. Z realizacijo ukrepov po pretekli samoevalvaciji (aktivnosti referata in spodbujanje 
učiteljev na zadnjem predavanju za izpolnitev ankete), je bila v letu 2024 povečana odzivnost študentov 
z izpolnjevanjem anket.  

Na področju optimizacije in digitalizacije dokumentarnega gradiva je bilo narejenih več korakov, in sicer 
odločitev in procesna priprava za zamenjavo študentskega informacijskega sistema, vključitev 
povzetkov v vsa poročila, s čimer se zagotavlja večja preglednost, tudi za namen priprave 
samoevalvacije in pregleda uresničevanja strateških ciljev.  
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Študentska anketa je pokazala zelo visoko splošno zadovoljstvo s fakulteto, saj skupna povprečna 
ocena Indeksa zadovoljstva študentov znaša 4,66, kar lahko nakazuje na učinkovitost notranjega 
sistema kakovosti.   

Večje je sodelovanje študentov pri samoevalvaciji. Hkrati so učinkovito vpleteni na dogodkih. Uspeh je 
tudi sprotno odzivanje na študentske predloge (rubrika ‘Vaši predlogi, naš odziv’ v e-učilnici, neformalni 
pogovori s študenti, osebni razgovori z učitelji). Spremljanje zaključka kroga kakovosti naj bo v osredju 
tudi v nadaljnjem delovanju zavoda. Smiselno bi bilo tudi občasno primerjanje lastnih praks s 
primerljivimi zavodi.  

Fakulteta je s svojim delovanjem tako izvajala učinkovit notranji sistem kakovosti, saj je v svoj proces 
vključevala temeljna načela, ki podpirajo učinkovito delovanje sistema, in sicer upoštevanje potreb in 
pričakovanj vseh ključnih deležnikov (študente, učitelje, raziskovalce, ostalih zaposlenih, delodajalce 
in družbo kot celoto), vodenje, vključenost ljudi, procesni pristop, nenehno izboljševanje, odločanje, ki 
temelji na analiziranih podatkih ter skrb za odnose. Na podlagi pregleda sistemskega pristopa in 
zbranih povratnih informacij je razvidno, da sistem kakovosti dejansko deluje v praksi in pomembno 
prispeva k uspešnosti ter zanesljivosti organizacije – ne zgolj formalno, temveč tudi vsebinsko. 
Identificirane pomanjkljivosti so bile ne le prepoznane, temveč tudi odpravljene, saj so se ugotovitve 
dosledno pretvarjale v konkretne ukrepe, ki se redno spremljajo in sistematično vključujejo v prihodnje 
načrte za izboljšave.  

 

1.7  Visokošolski  zavod deležnike in javnost pravočasno obvešča o študijskih 
programih in svoji  dejavnosti.  

FOŠ je okrepila svojo prepoznavnost in komunikacijo z javnostjo. Fakulteta je intenzivno uporabljala 
družbena omrežja in spletno stran za širjenje informacij. Prav tako se je nadaljevalo obveščanje skozi 
tiskane medije (AbsolventBom, FaxVpisnik, Novi medij, Glas Gospodarstva, lokalni časopisi, ..) in 
mesečne on-line in fizične informativne dneve. Fakulteta je izdajala tudi mesečne E-novice, ki so se po 
e-pošti pošiljali vsem deležnikom (študentje, učitelji, zaposlovalci, zainteresirana javnost, kandidatom 
za študij, …). 

Izveden je bil ukrep spodbujanja študentov k deljenju vsebin na družbenih omrežjih, ki povečuje 
dosegljivost informacij. Promocija v tehniških šolah in na višjih šolah ni bila izvedena zaradi slabega 
odziva šol, vendar je fakulteta dosegla dogovor, da posreduje promocijski material na šole, ki bo 
dostopen dijakom. Na spletnem mestu FOŠ so bila posodobljena vsa študijska gradiva. Tedenski 
napovednik predavanj je bil na predlog študentov objavljen v isti rubriki kot obvestila, s čimer sta se 
izboljšala dostopnost in preglednost informacij, saj so študenti ob pregledu tedenskega napovednika 
predavanj hkrati prejeli tudi druga pomembna obvestila o dogajanju na fakulteti, ki jih sicer pogosto 
niso zasledili. Takšna ureditev prispeva k boljši informiranosti študentov ter spodbuja njihovo večjo 
vključenost v fakultetne dejavnosti. Fakulteta je omogočila odprto dostopnost do splošnih aktov in 
pravil fakultete. S tem je bilo poudarjeno izvajanja načela javnosti in dostopnosti ter transparentnosti. 

Iz rezultatov študentskih anket izhaja, da so bili študenti pravočasno obveščeni o spremembah urnika 
in načinu izvajanja predavanj in vaj (ocena 4,92), kar nakazuje na dejstvo, da je bila komunikacija 
učinkovita. 

Kot uspešno se ugotavlja višja odzivnost študentov in diplomantov na prejete informacije (tudi 
študentski svet poroča o večji vključenosti). Uspešno sta bila izvedena tudi tradicionalna študentska 
dogodka (Uvodni dnevi in Brucovanje). Tudi v prihodnje je potrebno poskrbeti za posredovanje 
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promocijskega materiala v višje in srednje šole ter se po potrebi udeleževal Kariernih dni in drugih 
dogodkov teh šol. 

 

2. KADRI 
2.1  Zagotovljeni  so visokošolski  učitelj i  in  sodelavci  ter  znanstveni delavci  za 

kakovostno opravljanje pedagoškega,  raziskovalnega in drugega dela.  

Fakulteta je vzdrževala kadrovsko strukturo in spodbujala strokovni razvoj učiteljev, tako preko 
delovanja ARC z organiziranjem delavnic na tematiko izobraževanj kot tudi strokovnega in 
znanstvenega dela. Akademski razvojni center (ARC) organizira delavnice za izobraževanje in 
usposabljanje AZ in študentov ter uvaja nove pedagoške pristope. Prav tako se je okrepilo vključevanje 
učiteljev v raziskovalne projekte in spodbujanje k znanstvenim objavam (preko objav v Intranetu, po e-
mailu, na letnih razgovorih…). Povečalo se je tudi obveščanje in udeležba obiskovanja in sodelovanja 
na konferencah in strokovnih usposabljanjih, kar podpira pedagoški in raziskovalni razvoj. 
 
V preteklem letu se je okrepilo delovanje ARC. Pripravljala se je nova spletna podstran ARC in priprava 
nabora delavnic za leto 2025. V študijskem letu 2023/24 je ARC organiziral delavnice in dogodke za 
študente in učitelje (Akademsko pisanje, Objavljanje in orodja umetne inteligence, Od mislečih šol do 
mislečih organizacij, Iskanje po podatkovnih bazah, Uvod v podatkovno znanost, Metodološki pristop 
k oblikovanju člankov, delavnice Moodle za učitelje). Akademskemu zboru so bila redno posredovana 
vabila na konference zunanjih organizacij in dodatna gradiva ter vsebine za namen izboljšanja kakovosti 
poučevanja. V e-učilnici Intranet so imeli učitelji objavljene vsebine in smernice za delo. Učitelji so bili 
z Akademskim informatorjem ob pričetku oz. koncu semestrov obveščeni o poteku aktivnosti v 
prihajajočem semestru, o zaključenih aktivnostih fakultete, ki so vezane na študijski proces, pozvani 
so bili k oddaji prispevkov in o podrobnostih študijskega procesa glede na dinamiko semestra. Izvedli 
so se tudi letni osebni razgovori učiteljev, na katerih je bil narejen pregled dosežkov preteklega obdobja, 
določilo cilje za prihodnje leto ter obravnavalo morebitne izzive in priložnosti za strokovni razvoj, s 
poudarkom na kakovosti pedagoškega in raziskovalnega dela. 
Iz Letnega poročila za leto 2024 izhaja, da se je število zaposlenih povečalo (z 11 na 13), kar kaže na 
razširitev kadra, ki sledi tudi dinamiki izvajanja projektov. V raziskovalno delo so bili vključeni tudi 
gostujoči strokovnjaki, kar je povečalo kakovost raziskovalnih vsebin, omogočilo širši vpogled v 
obravnavano problematiko ter prispevalo k prenosu aktualnega znanja in praks v akademsko okolje.  
Iz rezultatov študentske ankete 2023/2024 je razvidno, da obstaja nižja stopnja zadovoljstva 
(povprečno za vse stopnje 4,51,) na področju mentorstva, na podlagi česar so bili sprejeti dodatni 
ukrepi.   
Iz poročila o anketiranju študentov je razvidno, da so študentje zadovoljni z izvajalci predmetov 
(povprečna ocena na VS je 4,50, na MAG 4,82 in DR 4,76), kar kaže na relativno visoko stopnjo 
percepcije študentov za kakovost pedagoškega dela na vseh študijskih ravneh ter na pozitivno 
zaznavanje strokovnosti, dostopnosti in zavzetosti učiteljev s strani študentov, kar pomembno prispeva 
k celotni kakovosti študijskega procesa. To kaže, da mehanizmi za izboljšave delujejo. Vendar študenti 
zaznavajo potrebo po bolj poglobljenem spremljanju mentorstva pri končnih nalogah (zlasti na 
doktorski ravni), na podlagi česar so bili sprejeti ustrezni ukrepi. 
 

https://www.fos-unm.si/si/studij/kolokvij/doktorski-kolokvij/detajl/?id=15864
https://www.fos-unm.si/si/studij/kolokvij/doktorski-kolokvij/detajl/?id=15865
https://www.fos-unm.si/si/studij/kolokvij/doktorski-kolokvij/detajl/?id=15865
https://www.fos-unm.si/si/studij/kolokvij/doktorski-kolokvij/detajl/?id=15911
https://www.fos-unm.si/si/studij/kolokvij/doktorski-kolokvij/detajl/?id=15910
https://www.fos-unm.si/si/studij/kolokvij/doktorski-kolokvij/detajl/?id=16982
https://www.fos-unm.si/si/studij/kolokvij/doktorski-kolokvij/detajl/?id=16982
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2.2  Zagotovljeni  so strokovno-tehnični in upravno-administrativni delavci  (v  
nadaljevanju: nepedagoški  delavci)  za učinkovito pomoč in svetovanje.  

V študijskem letu 2023/2024 je bilo na FOŠ zagotovljeno ustrezno število strokovnih delavcev za pomoč 
in svetovanje študentom. V sistemizaciji sta oblikovani sistematizirani enoti Karierni center in 
Akademski razvojni center, vendar delovni mesti še nista zasedeni v polnem obsegu. Kljub temu so se 
izvajale številne aktivnosti na obeh področjih, v okviru katerih so se začeli vzpostavljati temelji za 
optimalno delovanje obeh centrov.  Tako so se v okviru Kariernega centra na spletni strani in družbenih 
omrežjih redno posodabljale objave o prostih delovnih mest s področja študijskih programov, izvedlo 
se je anketiranje študentov in diplomantov in obveščalo študente in diplomante ter zainteresirano 
javnost o izvajanih delavnicah, dodatnih izobraževanjih ter drugih aktivnostih fakultete.  
Podpora referata je omogočala učinkovite administrativne storitve študentom in učiteljem. Tutorstvo 
na fakulteti še ni zaživelo v polni obliki, kot je na večjih, javnih fakultetah, saj se študentje načeloma ne 
odločajo za tovrstne aktivnosti in jih ne izkoristijo. Imenovani so bili sicer tutorji: predmetno študentski 
tutor, tutor za študente s posebnimi potrebami in tutor za tuje študente, ter tutorji učitelji. Število 
mlajših in nezaposlenih študentov na VS in MAG stopnjah rahlo narašča, zato je potrebno aktivnosti še 
naprej vzdrževati in jih razvijati. Na doktorski stopnji se je zaradi specifike programa redno izvajal 
Kovčing za doktorske študente.  
Projektna in mednarodna pisarna je zagotavljala tudi ustrezno pomoč, svetovanje in podporo na 
področju projektnega dela, tako študentom kot tudi učiteljem. 
Fakulteta je spodbujala izobraževanja zaposlenih, tako formalna kot tudi neformalna v obliki krajših 
izobraževanj, omogočena je bila tudi udeležba zaposlenih na vseh usposabljanjih, ki jih je organizirala 
fakulteta. 
Število nepedagoških delavcev tako ostaja zadovoljivo glede na obseg aktivnosti (6,15 FTE), kar je 
razvidno iz rezultatov anket o zadovoljstvu študentov. Rezultati študentske ankete potrjujejo visoko 
zadovoljstvo s strokovnimi službami na fakulteti (posebej izstopa referat z oceno s 4,96). 

 

3. ŠTUDENTI 
3.1  Visokošolski  zavod študentom zagotavlja ustrezno pomoč in svetovanje.  

Fakulteta je izboljšala dostopnost informacij za študente in obogatila sodelovanje. Študentski svet je 
bil vključen v pripravo povratnih informacij (npr. e-učilnica „Vaši predlogi – naš odziv“), s čimer je 
vzpostavil dodaten kanal za obveščanje študentov o njihovih predlogih. Prav tako sta bili uvedeni dve 
novosti: skupna rubrika tedenskih obvestil v e-učilnici (združitev obvestil in tedenskega napovednika) 
ter redno pošiljanje obvestil po e-pošti. Pomembna je bila tudi nadaljnja animacija študentov, ki so 
zaključili vse izpite, da čim prej opravijo diplomske obveznosti, animacija je bila izvedena preko 
srečanja: Korak do odličnega zaključka študija na FOŠ, v decembru 2023. 

Vzpostavljen je bil dodatni forum v e-učilnici študentskega sveta in Mreže študentov, z namenom 
večjega povezovanja študentov med letniki in stopnjami. Zadovoljstvo študentov se je preverjalo preko 
anket zadovoljstva študentov s pedagoškim delom izvajalcev predmetov ter splošno anketo, preko 
študentske tribune in drugih neformalnih srečanj, kar študentje posebej izpostavljajo kot prednost 
fakultete. Z rednim organiziranjem študentske tribune ter vključevanjem v dejavnosti fakultete je bila 
vsem omogočena priložnost, da prispevajo mnenja in sodelujejo pri odločitvah. Zaznana je bila večja 
stopnja njihove vključenosti, vseeno pa so pričakovanja s strani fakultete večja. FOŠ je študente 
pravočasno in učinkovito seznanjala z informacijami, pomembnimi za nemoten in uspešen potek 
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študija, pa tudi z vsebinami, povezanimi z delovanjem visokošolskega zavoda. Glede študijskega 
procesa so bili obveščeni preko elektronske pošte, telefonskih klicev ter objav v e-učilnici (na primer 
urniki, spremembe urnikov, izpitni roki, rezultati izpitov ipd.). Za zagotovitev večje transparentnosti ter 
dostopnosti informacij  širši javnosti, so bili javno dostopni vsi pravilniki in drugi akti, povezani s 
študijem v e-učilnici z odprtim dostopom. 

Rezultati študentske ankete za leto 2023/24 so pokazali visoko odzivnost študentov (70 % vseh 
vpisanih) in visoko povprečno oceno splošnega zadovoljstva študentov s študijem (ocena 4,68). V 
sklopu anket so bili študentje najbolj zadovoljni z organizacijo predavanj in pogoji za študij (ocena 4,7). 
Rahlo znižanje (ocena 4,67) je zaznati pri oceni prostorskih pogojev, kar kaže na potrebo po nadaljnji 
skrbi za opremo in infrastrukturo. 

Izziv tako ostaja pri zaznavi ponujenih informacij za vse študente – ankete so namreč pokazale, da 
študentje včasih spregledajo obvestila. Zato je potrebna nadaljnja promocija komunikacijskih kanalov 
in motiviranje študentov k spremljanju obvestil o dogajanju na fakulteti. 

 
3.2  Študenti  imajo zagotovljene ustrezne razmere za kakovosten študij,  

znanstveno,  strokovno,  raziskovalno oziroma umetniško delo ter  za 
obštudijsko dejavnost.  

Na fakulteti so bili zagotovljeni dobri pogoji za študij, znanstveno, strokovno in raziskovalno delo. Urniki 
so bili prilagojeni zaposlitvenim obveznostim študentov, saj je večina med njimi zaposlena. V 
študijskem letu 2023/2024 je študij potekal v kombinirani obliki, deloma na sedežu fakultete in deloma 
na daljavo. Glede na rezultate ankete o zadovoljstvu študentov je bilo e-izobraževanje dobro ocenjeno, 
s povprečno oceno 4,47. V študijskem letu 2023/2024 je bil dopolnjen vprašalnik anketiranja 
zadovoljstva študentov z dodatnim vprašanjem »Uporabljena tehnologija in orodja so učinkovito 
podpirali učni proces« ter vprašanji o pridobljenih kompetencah. Anketni vprašalnik se bo uporabil v 
študijskem letu 2025/2026, ko se bo lahko na podlagi odgovorov pripravila podrobnejša analiza o 
pridobljenih kompetencah pri načinu izvajanja študija na daljavo (v okviru kombiniranega načina). 

Glede na rezultate ankete diplomantov ob diplomiranju je ugotovljeno, da so diplomanti s študijem na 
VS in MAG študijskem programu zadovoljni, da je program izpolnil njihova pričakovanja ter da je bil 
primerno zahteven. Za DR študijski program sicer ni podatka (zaradi zagotovitve anonimnosti zaradi 
premajhnega vzorca). Še naprej so se spodbujale prijave na javne natečaje in tekmovanja kot so 
Nahtigalova priznanja, Trimove in Krkine nagrade, POPRI, itd.  
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Za krepitev obštudijske dejavnosti je fakulteta izvedla kar nekaj ukrepov. Izvedeni so bili študentski 
kolokviji na tematike digitalnih kompetenc in metodoloških pristopov, ki so obogatili študijske vsebine. 
Realiziran je bil kolokvij »Uvod v podatkovno znanost« in »Metodološki pristop k člankom« za razvoj 
kompetenc na VS in MAG 
ravni.  Prav tako so bile 
obštudijske aktivnosti 
bolje promovirane – vsi 
dogodki so bili oglaševani 
preko spletnih obvestil, 
družbenih omrežij, e-
pošte in študentskega 
sveta. Uveden je bil tudi 
način pridobivanja 
predlogov vsebin 
obštudijskih dejavnostih. 
Študenti so bili skozi celo 
leto obveščani o 
organiziranih študijskih 
dejavnostih, preko 
različnih kanalov (e-
pošta, spletna stran, e-
učilnica Obvestila, 
Študentski svet preko e-
pošte, družbena omrežja, oglasna deska,..).  

 Izveden je bil tudi ukrep promocije projektne dejavnosti. Študentje so bili ob začetku študijskega leta v 
okviru Uvodnega dne, predavanj ter po e-pošti pozvani k sodelovanju pri projektih, učitelji pa na sejah 
Akademskega zbora, z Akademskim informatorjem in osebnimi letnimi razgovori. E-novice so 
vsebovale informacije o projektnem delu in povabila k sodelovanju. Po e-pošti so študentje prejemali 
vabila na sodelovanje pri izvajanju projektov, povabila pa so bila objavljena tudi v e-učilnici / spletni 
referat / Obvestila. Izvedeni ukrepi so se izkazali kot dobra praksa, saj je bil izkazan interes s strani 
študentov za spremljanje in sodelovanje pri projektih. 

Na podlagi vseh navedenih aktivnosti se ugotavlja uspešnost izvedenih ukrepov, saj so študenti tudi v 
anketi poročali o sorazmerno visokem zadovoljstvu z obštudijskimi dejavnostmi (na VS ocena 4,80, na 
MAG ocena 4,79 in DR 4,89). Kljub temu menimo, da udeležba oziroma koriščenje obštudijskih 
dejavnosti še ni na želeni ravni, zato je potrebno ohraniti aktivnosti na tem področju, ob upoštevanju 
strukture študentov fakultete (zaposleni študenti).  Izveden je bil ukrep spodbujanje skupinskega dela 
pri predavanjih (vključitev v smernice študijskega procesa), kar je izboljšalo sodelovanje študentov.  

 

3.3  Visokošolski  zavod varuje pravice študentov.  

V študijskem letu 2023/24 ni bilo beleženih prijav kršitev pravic študentov. Fakulteta ima vzpostavljenih 
več mehanizmov za prepoznavanje diskriminacije študentov, kot so Knjiga pritožb in pohval, 
Študentska tribuna, e-naslov: studentski-svet@fos-unm.si, objavljeni kontakti strokovnih služb, 
osebni letni razgovori s sodelavci, anketiranja z dodatnimi odprtimi vprašanji, kamor so študenti lahko 
zapisali svoja opažanja. V študijskem letu 2023/24 je fakulteta objavila in omogočila tudi QR kodo za 
pritožbe in pohvale. 
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Študentski svet je bil vedno na voljo za morebitne študentske pobude, predloge, pritožbe, vendar le teh 
s strani študentov ni bilo, in sicer glede na navedbe študentov na Študentski tribuni, za to ni potrebe, 
saj je pristop na fakulteti naravnan na osebnem pristopu in vse zadeve rešijo neposredno v referatu, z 
učiteljem in ni potrebnega vključevanja Študentskega sveta. Študentje so bili seznanjeni s svojimi 
pravicami na uvodnem dnevu in z možnostjo dostopa do vseh s študijem povezanih pravilnikov, 
obrazcev in drugih aktov.  

Študentje imajo v Komisiji za Akademsko odličnost imenovanega člana iz predstavnikov študentov, kjer 
se obravnavajo tudi zadeve tudi glede etičnosti in akademske integritete v primeru kršenja pravic. 

 

3.4  Študenti  sodelujejo pri  vrednotenju ter posodabljanju vsebin in izvajanja 
dejavnosti  visokošolskega zavoda.  

Študenti so v študijskem letu 2023/2024 sodelovali pri vrednotenju in posodabljanju vsebin tako 
študijskih programov kot tudi izvajanja dejavnosti VS zavoda, predvsem z izpolnjevanjem študentskih 
anket, preko katerih so podajali svoja mnenja, skozi ocenjevanja trditev po Likertovi lestvici in dodatno 
z vsebinskimi predlogi preko odprtih vprašanj prednosti, slabosti in predlogi za izboljšanje. Hkrati so 
sodelovali pri pripravi samoevalvacijskega poročila za preteklo leto, z udeležbo na samoevalvacijskih 

delavnicah ter izvedenih intervjujev. 

Predstavniki študentov so se aktivno udeleževali sej 
organov, na katerih so se obravnavali dokumenti, vezani na 
kakovost in spremljanje izvajanja ukrepov (udeležba na 
sejah organov Senata, Strateškega sveta, AZ, KK, ŠS, UO, 
KŠŠZ, KAO).  

Študentski svet je posebej aktivno sodeloval pri pripravi 
poročila o anketiranju študentov, v okviru katerega je na 
podlagi vsebinskega pregleda rezultatov pripravil posebno 
poglavje v poročilu – Mnenje Študentskega sveta.  

V študijskem letu 2023/2024 je potekal tudi postopek 
prenove študijskih programov, ki jo je vodila s strani Senata 
FOŠ imenovana skupina za pripravo sprememb študijskih 
programov, katere člani so bili med drugim tudi 
predstavniki študentov posameznega študijskega 
programa, ki so podali svoje predloge k spremembam.  

Študentski svet je v sodelovanju s fakulteto v mesecu juniju organiziral Študentsko tribuno, z namenom 
analize poteka študija ter iskanju priložnosti za izboljšanje izvedbe posameznih študijskih programov, 
predvsem skozi oči študentov. Na Študentski tribuni so bili navzoči tako študentje, učitelji, kot tudi 
strokovno osebje fakultete, s čimer je bilo zagotovljeno pridobivanje povratnih informacij ključnih 
deležnikov, ki tvorijo fakulteto. 

Izziv predstavlja še večja vključenost študentov pri izpolnjevanju študentskih anket (med 70 in 80 
odstotkov  na vseh stopnjah). Kot že omenjeno, je anketiranje študentov prostovoljno, ni pogojevano s 
prijavo na izpit ali vpisom v višji letnik ali drugimi pogoji, z namenom, da se študente spodbudi k 
aktivnemu sodelovanju, občutku pripadnosti fakulteti ter krepi njihovo razumevanje o pomenu 
organizacijskega državljanstva ter  konstruktivnega podajanja povratnih informacij kot pomembnega 
elementa za izboljševanje kakovosti pedagoškega procesa in študijskega okolja.   
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Na splošno velja ugotovitev, da se je ozaveščenost študentov o pomenu njihovega sodelovanja pri 
vrednotenju in posodabljanju študijskih programov in tudi dejavnosti fakultete, povečala, kar je 
razvidno iz poročil o rezultatih študentske ankete, udeležbi študentov na Študentski tribuni in 
neformalnih povratnih informacij študentov študentskemu svetu, učiteljem in vodstvu.  

 

4. MATERIALNE RAZMERE 

4.1  Visokošolski  zavod zagotavlja primerne prostore in opremo za izvajanje 
svoje  dejavnosti.  

Prostori in oprema za izvajanje visokošolske in raziskovalne dejavnosti so bili ustrezno zagotovljeni.  Za 
nadgradnjo digitalizacije pedagoškega procesa se je pripravil projekt za izvedbo zamenjave 
visokošolskega informacijskega sistema, ki je začel delovati v študijskem letu 2024/25. Za 
učinkovitejše izvajanje pedagoškega procesa so bila izvedena različna izobraževanja, delavnice in 
gradiva, z namenom krepitve kompetenc za sodobno poučevanje, predvsem iz vidika podpore in 
uporabe različnih IKT orodij, s čimer se je spodbujal predvsem interaktivnejši pristop k učenju, za večjo 
angažiranost študentov ter izboljševanju kakovosti izvedbe študijskih vsebin v digitalnem okolju.  
Objavljeni so bili namenski video portali, posodobitve e-učilnice in digitalne knjižnice, ki so študentom 
omogočali dostop do obsežnih študijskih gradiv. Študentom in učiteljem je bila na voljo računalniška 
učilnica, informacijski sistem VIS in spletna učilnice (Moodle). Fakulteta je članica odprtega dostopa 
(Open Science in Arnes AAI) in je imela dostop do licenc za Articulate Studio, Microsoft 365, Atlas.ti, 
Deepl, orodij generativnih UI, Canva, InstaText in drugih.   
Rezultati študentske ankete kažejo, da so prostorski in materialni pogoji ocenjeni visoko (povprečno 
4,67), vendar so se ocene malenkostno znižale glede na preteklo leto (4,84). To pomeni, da študentje 
cenijo obstoječe prostore, a želijo dodatne izboljšave. 
V teku je priprava celovite strategije digitalizacije in nadaljnja nadgradnja. Potrebno se bo tudi 
osredotočiti na stalno spremljanje potreb po novih programskih virih, kot odziv na hitro spreminjajoče 
se zahteve tehnološkega razvoja in pričakovanj študentov, saj lahko le tako fakulteta zagotavlja 
aktualnost, konkurenčnost in uporabnost študijskih vsebin v sodobnem izobraževalnem okolju. Poleg 
tega bo potrebno vlagati tudi v vzdrževanje in izboljšanje materialnih razmer. 
 

4.2  Zagotovljene so prilagoditve študentom z razl ičnimi oblikami invalidnosti.  

Na fakulteto je vpisana ena študentka s priznanim statusom študenta s posebnimi potrebami, kateri se 
je študij individualno prilagodil. Fakulteta ima sprejet pravilnik o študentih s posebnim statusom, ki 
vsebuje podrobnejša določila o merilih, postopku, pravicah in dolžnostih za uveljavljanje različnih 
statusov študenta športnika, umetnika/kulturnika, študenta s posebnimi potrebami in študenta 
funkcionarja, ki se obravnavajo individualno. 
Fakulteta tudi sicer razpolaga s prostori, ki so dostopni za gibalno ovirane osebe, opremljeni s talnimi 
označbami in vizualnimi usmerjevalnimi elementi, ki pripomorejo k boljši orientaciji in varnosti vseh 
uporabnikov prostora. 
V e-učilnici je na voljo tudi gradivo o prilagajanju poučevanja, ki je del projekta PRAVA SMER Društva 
študentov invalidov Slovenije. 
Pristopilo se je tudi k projektu prenove spletne strani, ki poleg posodobitev izgleda in strukture uvaja 
tudi orodje za dostopnost. Izbran je bil izvajalec prenove spletne strani in pripravljena strategija 
prenove, ki je v zadnji fazi izvedbe. 
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V prihodnje bo potrebno slediti tehnološkim napredkom in sprotno prilagajati vse digitalne vire (spletna 
stran, e-učilnice, študijski materiali) ter hkrati ozaveščati osebje in študente o razpoložljivih 
prilagoditvah. 

 
4.3  Zagotovljeni  so ustrezni  in stabilni  f inančni  viri  za  izvajanje in nadaljnj i  

razvoj visokošolske dejavnosti .  

Fakulteta je nadaljevala prizadevanja za diverzifikacijo financ, ki se so na fakulteti pridobivajo s 
šolninami, pridobljenimi projekti, javnimi sredstvi Mestne občine Novo mesto za izvajanje visokošolske 
in znanstveno-raziskovalne in razvojne dejavnosti ter izvedenimi plačljivimi neformalnimi izobraževanji, 
založniške dejavnosti in drugimi dohodki na trgu.  
FOŠ še vedno deluje brez koncesij in statusa javnega visokošolskega zavoda. Skladno s Strateškim 
načrtom so bile pripravljene aktivnosti za pridobitev javnega statusa, koncesije, programske skupine, 
vendar nadaljnji razvoj na tem področju ni v celoti v pristojnosti zavoda, saj je uresničitev teh ukrepov 
odvisna predvsem od razpoložljivosti javnih razpisov, politične volje in širših sistemskih odločitev na 
ravni državne visokošolske politike.  
Tako ostaja izziv pridobitev koncesij oziroma statusa javne organizacije za večjo varnost financiranja ter 
kontinuiranost izvajanja znanstveno-raziskovalne dejavnost po projektih. Nadaljnje cilje bo treba 
usmeriti tudi v načrtovanje dolgoročnih investicij (npr. širitve programov, infrastrukture) in iskanje 
zunanjih virov (sponzorstva in dodatnega projektnega financiranja). 

 
4.4  Knjižnica visokošolskega zavoda ima ustrezno študijsko,  strokovno in 

znanstveno literaturo ter  zagotavlja  kakovostne knj ižnične storitve.  

Knjižnica sledi sodobnim knjižničnim trendom in se trudi, da bi lahko zadovoljevali knjižnično-
informacijske potrebe študentov in raziskovalcev. Knjižnica zagotavlja ustrezno študijsko, strokovno in 
znanstveno literaturo, kar je razvidno iz evidentiranih enot, ki so razvrščene po UDK-ju pod vodilnimi 
ravnmi 005, 3 in 65 ter njihovimi podpodročji, kar pokriva področje organizacije in menedžmenta ter 
širših vsebin študijskih programov. Ta literatura obsega 90 % vse literature v knjižnici. Poleg enot, ki so 
na voljo v fizični obliki v knjižnici, so imeli študenti ter sodelavci fakultete tudi možnost dostopa do 
različnih baz podatkov (SpringerLink, ProQuest Dissertations and Theses Global, Scopus, 
ScienceDirect in JCR). V novembru 2023 je bil organiziran študentski kolokvij: Osnove iskanja po 
podatkovnih bazah. 
Knjižnica je aktivno pristopila tudi k iskanju možnosti za širitev dostopa do dodatnih podatkovnih baz, 
vendar so možnosti močno omejene, saj so stroški naročnin na znanstvene podatkovne baze izjemno 
visoki, dostop pa je pogosto omejen na večje konzorcije, v katere se fakulteta kot manjši in samostojni 
zavod težko vključi, kljub izraženemu interesu in aktivnim prizadevanjem knjižnice. FOŠ je akreditirana 
fakulteta z javno veljavnim doktorskim študijskim programom, ki si že od začetka delovanja prizadeva 
zagotoviti dostop do podatkovne baze Web of Science. Kljub dejstvu, da ARIS to storitev financira za 
ostale institucije, vstop naši fakulteti v konzorcij ni omogočen, kar FOŠ postavlja v podrejen položaj v 
primerjavi z drugimi raziskovalnimi ustanovami.  
Kljub temu želene članke iz drugih baz knjižnica pridobi preko medknjižnične izposoje preko CTK in s 
tem načinom zagotovi dostop do literature, ki jo študentje potrebujejo.  
Na podlagi ugotovitve, da študentje vedo, da obstajajo izobraževanja tudi na področju iskanja po 
podatkovnih bazah, težje pa najdejo objavljena gradiva, je bilo okrepljeno obveščanje o obstoječih in 
objavljenih virih (rubrika v e-učilnici), s čimer je bil povečan obseg dostopnosti gradiv.  
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Vsa zaključna dela študentov FOŠ so digitalizirana preko repozitorija samostojnih visokošolskih in 
višješolskih izobraževalnih organizacij – ReVIS in tista, ki dovoljujejo javno objavo, so dostopna na 
spletu, s čimer fakulteta prispeva k uresničevanju načel odprtega dostopa do znanstvenih informacij. 
Na ta način se spodbuja večja dostopnost znanja, transparentnost raziskovalnega dela ter širša 
družbena uporaba rezultatov izobraževalnega in raziskovalnega procesa, skladno z usmeritvami 
nacionalnih in evropskih politik odprtega dostopa. 
Iz študentske ankete je razvidno, da je ocena „opremljenosti s študijsko literaturo“ relativno visoka 
(okoli 4,55). 

 

5. NOTRANJE ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE 
KAKOVOSTI 

5.1  Visokošolski  zavod evalvira  in posodablja vsebino, sestavo in izvajanje  
študijskega programa.  

FOŠ nenehno skrbi za zagotavljanje in izboljševanje kakovosti. Posebej je osredotočena na nenehno 
pridobivanje povratnih informacij s strani vseh deležnikov, njihovo obravnavo, sprejem morebitnih 
ukrepov za izboljšanje in povratno informacijo. Izvajanje ukrepov je začela redno spremljati Komisija za 
kakovost, ki deležnike tudi obvešča o svojih ugotovitvah.  
Študenti, učitelji in raziskovalci, nepedagoški delavci, diplomanti in delodajalci so bili tako obveščeni 
o aktivnostih fakultete in imeli možnost podajati predloge za izboljšave. Notranji sistem zagotavljanja 
kakovosti na FOŠ je natančno določen, ustrezno delujoč in učinkovit, kar ga postavlja v enakovreden 
položaj z evropskimi standardi visokošolskega izobraževanja. Vključuje vse ključne procese za 
izboljšanje kakovosti fakultetnega delovanja in izvajanja študijskih programov ter omogoča 
kontinuirano izboljševanje. Dejavnosti fakultete so sistematično načrtovane in celovito izvajane, pri 
čemer se redno spremlja njihov potek in sistematično odpravljajo morebitne pomanjkljivosti. Sistem 
kakovosti je jasno določen v Poslovniku sistema vodenja, ki zagotavlja potrebne procese za kakovostno 
izvajanje študijskih programov in drugih dejavnosti fakultete. Načrtovanje dejavnosti fakultete poteka 
skladno s strategijo in operativnimi cilji, letnim delovnim načrtom ter rednim poročanjem o delu, ki se 
natančno spremlja in evalvira na sejah fakultetnih organov, skupnih sestankih ter formalnih in 
neformalnih srečanjih z vsemi deležniki, vključno s spletnimi objavami ter rednim povpraševanjem po 
povratnih informacijah. 
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Evalvacija študijskih programov poteka skozi celo leto, predvsem z zbiranjem povratnih informacij 
(anketiranje zadovoljstva študentov, diplomantov, samoevalvacija nosilcev predmetov, fokusne 
skupine študentov, letni razgovori z učitelji in strokovnimi delavci, pregled in posodabljanje učnih 
načrtov, Študentska tribuna). V letu 2023/2024 je bila z namenom bolj konkretnega merjenja doseganja 
v študijskih programih predvidenih učnih izidov ter pridobljenih kompetenc izvedena dopolnitev ankete 
diplomantov z vprašanjem o doseganju učnih rezultatov po končanem študijskem programu. 
Dopolnjen je bil tudi anketni vprašalnik o zadovoljstvu študentov z dodatnim vprašanjem, vezanim na 
učinkovito podporo učnega procesa z uporabljeno tehnologijo ter vprašanji o oceni pridobljenih 
kompetenc. V e-učilnici je bil vzpostavljen tudi forum „Mreža študentov“ namenjen mreženju študentov 
med letniki in stopnjami. V preteklem študijskem letu je fakulteta prejela predlog študentov, da bi 
omogočili diplomske izpite ob zaključku študija namesto diplomskih nalog. Vprašanje je podrobno 
obravnavala skupina za spremembo študijskih programov. Skupina je ugotovila, da je priprava 
diplomske naloge boljši način za pridobitev potrebnih kompetenc kot dodatni izpiti, saj omogoča 
poglobljeno razumevanje specifičnega področja, razvoj raziskovalnih in komunikacijskih kompetenc 
ter prispevek k novemu znanju. Prav tako študentom pomaga pri pripravi na nadaljnje izobraževanje, 
zlasti na magistrski študij. O izidu predloga so bili študentje tudi obveščeni. 
Anketa diplomantov kaže, da bi 90 % po 3 letih še vedno izbralo isti program, kar pomeni, da 
posodobitve uspešno ohranjajo aktualnost znanja. 
Na podlagi predloga in sklepa Senata za celovito posodobitev študijskih programov je bila imenovana 
posebna skupina, ki je pregledala študijske programe, poročila anket (študentov, diplomantov, .. ) od 
zadnje posodobitve, strateške usmeritve, samoevalvacijska poročila in druge relevantne dokumente, 
na podlagi katerih so bile pripravljene spremembe za posodobitev študijskih programov na FOŠ. V 
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skupini so bili vključeni vodje študijskih programov, predstavniki študentov, diplomantov, okolja in tudi 
strokovnih delavcev, s čimer se je zagotovil temeljit pregled in predlogi vseh deležnikov. Prenova je 
vključevala vse tri študijske programe Menedžment kakovosti (VS, MAG, DR).  

 
5.2  Uresničevanje nalog, načrtovanih na podlagi  izsledkov samoevalvacije 

študijskega programa, je razvidno iz  samoevalvacijskih poročil.  

Vse ugotovitve samoevalvacije in drugih poročil so bile dokumentirane in integrirane v procese. 
Komisija za kakovost je spremljala izvajanje vsakega predlaganega ukrepa preko obrazca OBR-037. 
Spremljanje realizacije ukrepov se že skozi leto izvaja preko obravnavanja organov fakultete, na 
skupnih sestankih in z obveščanjem deležnikov po e-pošti (obvestilo o vzpostavitvi dodatne rubrike v e-
učilnici). Deležniki so bili povabljeni, da sodelujejo pri pripravi SEP 2023 in preko sodelovanja na  dveh 
delavnicah podajo svoje mnenje in sugestije. Osnutek Poročila SEP je bil nato posredovan v vpogled 
vsem deležnikom, ki so lahko na osnutek podali predloge, komentarje in ukrepe. Po ponovnem 
upoštevanju sugestij deležnikov je bilo pripravljeno končno Poročilo SEP, ki ga je obravnaval Senat FOŠ.  

Samoevalvacijsko poročilo za preteklo študijsko leto je pripravila imenovana Skupina za pripravo 
samoevalvacijskega poročila (vključno s študenti, zaposlenimi, predstavniki okolja in alumni), ki je v 
študijskem letu 2023/2024 uspešno zaključila poročilo za predhodno leto.  

Ugotovljeno je, da fakulteta redno zbira povratne informacije deležnikov ter na podlagi analiziranih 
podatkov načrtuje, izvaja ter spremlja ukrepe za izboljšanje dejavnosti, s čimer zagotavlja povratno 
zanko in nenehno izboljševanje. 

 

6. SPREMINJANJE IN POSODABLJANJE  ŠTUDIJSKEGA 
PROGRAMA 

6.1  Visokošolski  zavod spremlja izvajanje  študijskega programa, ga 
pregleduje in izboljšuje ob upoštevanju razvoja študijskih,  znanstvenih,  
strokovnih,  raziskovalnih oziroma umetniških področij  in disciplin 
(razvoja stroke),  v  katera se primerno umešča, ob evalviranju doseganja 
postavljenih ciljev,  kompetenc oziroma učnih izidov ter potreb po znanju 
in cil jev družbe – odvisno od vrste in stopnje študijskega programa. 
Spremembe in posodobitve upoštevajo temeljne cilje  programa ter 
ohranjajo povezanost njegovih vsebin oziroma predmetov.  

Fakulteta je spremljala izvajanje vseh treh študijskih programov, tako z anketiranjem študentov, 
samoevalvacijo nosilcev predmetov, letnimi razgovori, študentsko tribuno, anketiranjem diplomantov, 
intervjuji. Hkrati so bili analizirani učni izidi/rezultati, ki kažejo na relativno uspešnost študentov.  
Pri oceni študija je bil nadgrajen anketni vprašalnik z dodanim vprašanjem o uporabljenih metodah 
poučevanja. Preverjala se je tudi  povezanost programskih vsebin in kompetenc. Tako je bila v okviru 
prenove študijskih programov ustanovljena posebna skupina za pripravo sprememb študijskih 
programov, v katero so bili vključeni predstavniki vseh deležnikov.  
Na podlagi vseh zbranih podatkov je skupina pripravila spremembe, ki se nanašajo predvsem na 
vsebine s področij digitalne preobrazbe, trajnostnega razvoja, inovacij ter raziskovalnih metod. 
Ugotovljeno je bilo, da spremembe omogočajo postopno in usklajeno nadgrajevanje znanja ter 
kompetenc med študijskimi stopnjami, hkrati pa vključujejo tudi horizontalne dopolnitve, ki 
zagotavljajo večjo relevantnost in uporabnost vsebin. Na prvi stopnji so bile uvedene spremembe 
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predmetnika ter posodobljene kompetence, povezane s trajnostjo, digitalizacijo in zelenim 
podjetništvom. Magistrski program je nadgrajen z novimi izbirnimi predmeti in vsebinami trajnostnega 
menedžmenta, medtem ko doktorski program vključuje poglobljene raziskovalne metode in spodbuja 
interdisciplinarnost. Ocenjeno je bilo, da spremembe prispevajo h kakovostnejšemu in sodobnejšemu 
študiju ter večji usklajenosti programov z nacionalnimi in mednarodnimi izzivi na področju 
menedžmenta kakovosti in tudi širšem področju organizacijskih študij. Posodobljena je bila tudi 
študijska literatura in zagotovljena razpoložljivost obvezne študijske literature v knjižnici FOŠ. 
Z namenom spremljanja zadovoljstva z na študente naravnanim poučevanjem je bil posodobljen 
vprašalnik z dodanim vprašanjem »Kateri učni pristopi, metode in strategije so se izkazali za najbolj 
učinkovite (npr.: aktivno učenje, projektno delo, obrnjeno učenje, študije primerov, simulacije, 
skupinsko delo, analize, uporaba Mentimeter, slido.com, Articulate, Moodle vtičnik, Microsoft obrazci, 
infografike ipd.) in kakšne prilagoditve bi bile morda potrebne za spremembo v naslednjem študijskem 
letu.« 
Fakulteta je pripravila tudi letno poročilo o izvedbi študijskih programov, v katerem spremlja število 
vpisanih študentov, diplomantov, podatke o mobilnosti, izvedenih dodatnih aktivnostih, prehodnosti 
študentov. Ravno tako je povzet povzetek iz študentskih anket, iz katerih se vidi zadovoljstvo študentov, 
tako na skupni kot tudi na ravni posameznega študijskega programa ter podatke o spremljanju ECTS.  
Študentje so bili vključeni v posodabljanje in evalviranje študijskih programov tudi z evalvacijo 
obremenitev študentov, v sklopu anketiranja zadovoljstva študentov, z vprašanjem »ŠTEVILO 
KREDITNIH TOČK ZA PREDMET: Ocenite ali ste za predmet porabili: 1 = veliko manj, 2 = nekoliko manj, 
3 = predvideno, 4 = nekoliko več, 5 = veliko več«. Na podlagi navedenega je fakulteta pridobila 
subjektivno percepcijo študentov v njihovo lastno obremenitev. Iz poročila je razvidno, da je število 
kreditnih točk pri predmetih na vseh treh študijskih programih primerno, glede na  obremenitve 
študentov, in sicer je skupna ocena 3,63, kar pomeni, da so študenti glede KT po njihovi oceni porabili 
predvideno število  ur.  
Študentska anketa je potrdila, da je povezanost preverjanja znanja z vsebino visoka (povprečna ocena 
4,70). Posebno vprašanje o pravičnosti ocenjevanja je bilo ocenjeno z 4,69, kar kaže na ustreznost 
ocenjevalnih metod. Diplomanti pa so izrazili, da bi želeli več ustnih preverjanj znanja in praktičnih vaj, 
zato so bili ukrepi usmerjeni v več ustnih predstavitev in vaj, in sicer so učitelji prejeli navodila za 
izvajanje študijskega procesa (v sprejetih Smernicah za izvedbo študijskih programov ter na letnih 
osebnih razgovorih). 
Na podlagi sprejetih ukrepov se v študijskem letu 2024/2025 izvaja podrobnejša analiza vpliva vseh 
uvedenih sprememb, kar bo omogočalo natančnejše spremljanje njihovega učinka na kakovost 
študijskega procesa, doseganje učnih ciljev ter zadovoljstvo študentov, obenem pa bo zagotovljena 
osnova za morebitne dodatne prilagoditve programov v skladu z dejanskimi potrebami in povratnimi 
informacijami deležnikov. 
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7. IZVAJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 
7.1  Način, oblika in obseg izvajanja študijskega programa ustrezajo njegovi  

vsebini,  sestavi,  vrsti  in stopnji,  tako da so kakovostno prilagojene in 
zagotovljene študijske vsebine, izvedbene prakse in v ir i  (kadrovski in 
materialni) .  

Poučevanje  na vseh treh študijskih programih je potekalo v predvidenih oblikah: predavanja, seminarji, 
delavnice in vaje. FOŠ je omogočala različne oblike študija (zlasti kombinirano in na daljavo) z 
ustreznimi sistemi podpore. Knjižnica in referat sta izvajala dodatne delavnice o iskanju in uporabi 
študijskih virov. Učitelji so bili spodbujani k 
uporabi različnih gradiv: uvedenih je bilo več 
posodobljenih interaktivnih e-gradiv. 
Poudarek je bil namenjen tudi raznolikosti 
študijskih gradiv. V izvedbene načrte 
predmetov je bil na vseh treh stopnjah dodan 
opomnik učiteljem, da izboljšajo 
povezovanje preverjanja znanja z učnimi cilji. 
Na VS študijskem programu so bili izvajalci 
predmetov animirani k sprotnemu 
preverjanju znanja in ustnim predstavitvam 
študentov ter večjemu poudarku na izvajanju 
vaj.  Za MAG raven je bila izvedena animacija 
izvajalcev za večji poudarek na spoznavanju 
dejstev in praktičnih znanj, teorij in 
paradigem ter sprotnega preverjanja znanja.  
Na DR stopnji je bil izveden kolokvij: Metodološki pristop k oblikovanju člankov v maju 2024. Izvedena 
je  bila delavnica Moodle za učitelje in kolokvij za doktorske študente in vse učitelje na temo 
Akademskega pisanja  v oktobru 2023. Na seji AZ je bila na dnevnem redu točka primer dobrih praks, 
kjer so učitelji lahko podelili svoje izkušnje in prakse. V e-učilnici Intranet je bila objavljena posebna 
učilnica Pedagoški toolkit za oblikovanje e-predavanj. 
 
V študijskem letu 2023/2024 je študij na vseh treh stopnjah potekal na kombiniran način, delno s 
študijem fizično na fakulteti (1-2 srečanji) in delno na daljavo z uporabo e-učilnice, MS Teams in drugih 
e-orodij za kakovostno izvedbo študija na daljavo. Na visokošolskem strokovnem študijskem programu 
so bili organizirani ogledi podjetij, na magistrskem študiju pa je v okviru predavanj sodelovalo več 
gostov iz prakse. Na doktorskem študiju se je doktorske študente usmerjalo k individualnem delu na 
doktorski disertaciji, pri tem pa se jih opremljalo z določenimi znanji, ki bistveno nadgrajujejo znanja iz 
dodiplomskega in magistrskega študija, in hkrati pomagalo razvijati kompetence, nujno potrebne za 
doktorsko raven študija, pripravo in zagovor doktorske disertacije. Poleg tega so se študentje tekom 
študija srečevali s konkretnimi aplikativnimi in raziskovalnimi projekti in problemi iz prakse v podjetjih 
in drugih organizacijah. Svoje izsledke so študenti predstavili na različnih strokovnih in znanstvenih 
srečanjih ter jih objavljali v strokovnih in znanstvenih revijah ter v zbornikih srečanj. Fakulteta je 
organizirala tudi znanstvene konference (Nove paradigme organizacijskih teorij, Transform: Prihodnost 
človeške delovne sile,..) in kolokvije. Doktorski študenti so tudi sicer dolžni pred zagovorom doktorske 
disertacije objaviti en članek v reviji, indeksirani v SCI, SSCI, SCOPUS, ESCI ali A&HCI ali dva 
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znanstvena članka, ki sta pomembna za področja, ki jih razvija FOŠ, in sicer s področja teme doktorske 
disertacije. 

 
O pomenu kreditnih točk so bili študentje ozaveščeni na uvodnem dnevu, učitelji na seji AZ in v 
smernicah za izvedbo študijskih programov za 2024-2025, učitelji so o tem ozaveščali tudi v okviru 
predavanj, ko so spodbujali študente k izpolnitvi anket. Študentom na vseh treh stopnjah je bilo 
vrednotenje KT dodatno pojasnjeno ob izpolnjevanju ankete na samem anketnem vprašalniku. Na 
osebnih letnih razgovorih 2024 so bili učitelji spodbujeni k uporabi različnih gradiv, ki so na voljo. Hkrati 
je bil pripravljen seznam delavnic iz teh vsebin, v okviru ARC. Učitelji so bili tudi spodbujeni  k večjemu 
znanstveno-raziskovalnemu delu s pripravo prijav na ustrezne razpise, objavo področno ustreznih 
znanstvenih člankov v revijah visoke kakovosti, redno so jim bili posredovani e-maili z vabili in predlogi, 
objavljeni so bili tudi v e-učilnici. 
 
Iz poročila o študentski anketi izhaja, da so ocene pedagoškega dela visoke, in sicer se ocene se gibljejo 
med 4,50 in 4,82, kar kaže na dobro ocenjenost pedagoškega dela, pri čemer so magistrski študenti 
nekoliko bolj zadovoljni kot ostali. Na podlagi sugestij študentov VS, da si želijo več sprotnega 
preverjanja znanja in ustnih predstavitev ter večji poudarek na izvajanju vaj, ter MAG študentov za večji 
poudarek na spoznavanju dejstev in praktičnih znanj, teorij in paradigem ter sprotnega preverjanja 
znanja, so bili učitelji na to opozorjeni (v okviru letnih osebnih razgovorov in sej Akademskega zbora ter 
oddaji izvedbenih načrtov), posodobljen je bil tudi anketni vprašalnik, s čimer se bo v prihodnje lahko 
analiziral tudi učinek.  
Izvedeni ukrepi in njihovi rezultati so prepoznani kot uspešni, potrebno pa je nadaljevanje animiranja 
izvajalcev k inovativnim metodam pedagoškega dela (več vaj, projektnega dela) ter poskrbeti za 
ustrezno dostopnost učiteljev za študente. 

 
7.2  Zagotovljeno je  varovanje pravic deležnikov v  študijskem procesu.  

Študentom je bilo ob rednem izpolnjevanju obveznosti, določenih s študijskim programom, 
omogočeno nemoteno napredovanje in dokončanje študija. V študijskem letu 2023/2024 je študij 
zaključilo 22 VS, 13 MAG in 1 DR diplomantov. Iz poročila o izvedbi študijskih programov je razvidno, da 
je prehodnost študentov iz prvega v drugi letnik višja od 85%. Na FOŠ se znanje ocenjuje z raznovrstnimi 
metodami (izpiti, seminarske naloge, projektne predstavitve, aktivno sodelovanje pri 
predavanjih/vajah, članki...). V študijskem letu 2023/2024 je bila posebna pozornost ob posodabljanju 
študijskih programov namenjena tudi usklajevanju ocenjevalnih kriterijev na doktorskem študiju, kjer 
so bili ponavljajoči načini ocenjevanja (znanstveni članek), zato so bile poleg vsebine in predvidenih 
študijskih rezultatov spremenjene tudi metode in načini ocenjevanja v posameznih učnih načrtih. 
Podobno je bilo izvedeno tudi na VS in MAG stopnji. 
 
Za večjo dostopnost informacij je fakulteta izvedla več aktivnosti, in sicer je bila po e-pošti poslana 
animacija za študijske programe in fakulteto, izvedle so se aktivnosti na družbenih omrežjih, fakulteta 
je objavljala informacije v tiskanih medijih (Glas gospodarstva, AbsolventBom, FaxVpisnik, lokalni 
časopisi,..). Izvajali so se informativni dnevi in individualna srečanja s potencialnimi študenti 
(predvsem na doktorski stopnji). Zavod vsako leto (tudi v 2023/24) organizira Uvodne dneve ob pričetku 
študijskega leta, kamor so vabljeni vsi študenti vseh stopenj, vendar vsak letnik posebej po 
predvidenem urniku. Zavod jim tako omogoči spoznavanje fakultete pred pričetkom predavanj, nudi 
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dodatno tehnično podporo, pojasni delo strokovnih služb in poudari pomen anketiranja za pridobivanje 
povratnih informacij študentov. 
 
Visokošolskim učiteljem in sodelavcem je bilo zagotovljeno spoštovanje njihove avtonomije pri 
poučevanju in raziskovanju ter pomoč in svetovanje pri razvijanju karierne poti, saj ni bilo zaznati 
nobenih kršitev ali prijav  oziroma posegov v njihovo strokovno neodvisnost. Imeli so tudi možnost 
sodelovanja pri oblikovanju študijskih vsebin in pedagoških pristopov, kar prispeva k spodbudnemu in 
strokovno podprtemu delovnemu okolju. Vsa komunikacija in ozaveščanje na področju poučevanja in 
raziskovanja je bilo transparentno in dostopno vsem zaposlenim. Glavni viri obveščanja so bili spletna 
stran, elektronska pošta, akademski informator, e-novice, oglasna deska ter drugi interni 
komunikacijski kanali, kar je omogočalo pravočasno in enotno informiranje ter večjo vključenost 
visokošolskih učiteljev in sodelavcev v akademsko skupnost. 

 
 

ZAKLJUČEK 
Fakulteta za organizacijske študije v Novem mestu je v študijskem letu 2023/2024  dosegla pomemben 
napredek na vseh ključnih področjih delovanja. S 84-odstotno realizacijo (izvedenih in trenutno v teku) 
načrtovanih ukrepov, vzpostavitvijo in konstituiranjem Strateškega sveta in ter razširjenim 
vključevanjem vseh deležnikov v procese kakovosti je fakulteta utrdila temelje za nadaljnji razvoj in 
hkrati tudi svojo zavezo k odličnosti. Kljub izzivom, ki jih prinaša delovanje brez koncesij in potreba po 
trajnostnem financiranju, fakulteta uspešno uresničuje svoje poslanstvo in krepi svoj položaj v 
slovenskem in mednarodnem visokošolskem prostoru. Vzpostavljen sistem spremljanja preko OBR-
037 zagotavlja, da bodo identificirani izzivi sistematično naslovljeni z že definiranimi procesi in tako 
omogoča kontinuirano izboljševanje kakovosti in s tem tudi sklenjen krog kakovosti tudi v prihodnjih 
letih. 
 
REALIZACIJA UKREPOV 

Merilo 
Skupaj 

ukrepov 
Izvedeno 
in v teku 

Ni 
zapadlo 

% realizacije 
(Izvedenih in v 
teku ukrepov) 

1. Delovanje VŠZ 27 25 2 92% 
2. Kadri 3 2 1 66% 
3. Študenti 18 16 2 89% 
4. Materialne 
razmere 

10 4 6 40% 

5. Zagotavljanje 
kakovosti 

5 4 1 80% 

6. Spreminjanje in 
posodabljanje 
študijskih programov 

8 8 0 100% 

7. Izvajanje študijskih 
programov 

16 14 2 87% 

SKUPAJ 87 73 14 84% 
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